
©Copyright 1/06/2017SV-Rev00

A2132 - KA2132
ATTACCHI SPECIFICI PER  -  SPECIFIC FITTING KIT FOR  -  KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR  

 SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FÜR  -  ANCLAJE ESPECÍFICO PARA - ANCORADOURO ESPECÍFICO

YAMAHA MT-09 (2017)

1/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio - GL3482DXV

GL3482SXV 2 (Dx,Sx)

2 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio - GL3483DXV

GL3483SXV 2 (Dx,Sx)

3
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEIFN M6x16 616TBEIFN 2

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEIFN M6x20 620TBEIFN 4

5 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca Dado Autobloccante Flangiato M6 6DADIAFLN 2

6 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca Dado Autobloccante Flangiato M6 6DADIABFN 2

7
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Arruela

- Z1979 8

8
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Arruela

- 0RONG 4

9
Tappo - Cap

Chapeau - Kappe
Tapa - Boné

- 10COP 4

10
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -

11
Schermo Specifico - Specific Screen

Écran Spécifique - Spezifischen Bildschirm
Pantalla Específica - Tela Específica

- - 1



©Copyright 1/06/2017SV-Rev00

A2132 - KA2132
ATTACCHI SPECIFICI PER  -  SPECIFIC FITTING KIT FOR  -  KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR  

 SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FÜR  -  ANCLAJE ESPECÍFICO PARA - ANCORADOURO ESPECÍFICO

YAMAHA MT-09 (2017)

2/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

4mm

10mm 

21 3 4

5 6 7 8 9



©Copyright 1/06/2017SV-Rev00

A2132 - KA2132
ATTACCHI SPECIFICI PER  -  SPECIFIC FITTING KIT FOR  -  KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR  

 SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FÜR  -  ANCLAJE ESPECÍFICO PARA - ANCORADOURO ESPECÍFICO

YAMAHA MT-09 (2017)

3/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

A

B

C

B

1

210

10

10

4

7

7

REMOVE



©Copyright 1/06/2017SV-Rev00

A2132 - KA2132
ATTACCHI SPECIFICI PER  -  SPECIFIC FITTING KIT FOR  -  KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR  

 SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FÜR  -  ANCLAJE ESPECÍFICO PARA - ANCORADOURO ESPECÍFICO

YAMAHA MT-09 (2017)

4/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

B

C

2

6

1

1

8

8

7

7

5 94

3
9

11

11


